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I'unepreomerpuyeckoe pacnpe/ejieHue cIy4aiiHOH BeJTHYHHBI

IIpumep pemenust

3amanme. 13 ypHbI, comepxkaieit 4 Oenblx u 6 YepHBIX IIapoB, HayJady H3BJIEKAIOT cpasy 4
mapa. [Iycte X - umcno Oenbix mapoB B BeIOOpKe. Haiimute psim pacmpeneneHusi, GyHKIIUIO
pacnpenenenus U MoAy ciydaiiHolt BenmuunHbl X . [locTpoliTe MHOTOYTONBHUK pacipe/leeHUs
1 rpaduk QyHKIHH pacrpeneicHus. BblUucianTe MaTeMaTHyecKoe OKUJaHUE, JAUCICPCHIO U

CpelHee KBaIpaTHIHOE OTKJIOHEHHE X, HAMIUTE BEPOSTHOCTH COOBITHS { X2 MX} .

Pemenne. Ilycts X — umcio Genbix mapoB cpeau 4 B BeIOOopke. OHa MOXET HNPUHUMATH
sgauenusa 0, 1, 2, 3,4 .

SITHOCTH 3THUX 3HAYCHUU MOKHO HAWTH II MYyJIe THIIEPreOMEeTPHYIECKON BEPOSITHOCTH.
BepostHoc 3Haye 0)XKHO Ha o ¢o e epreome €CKOIl BEpOsSITHOC
k 4-k
C, [C;

4
10

nBeta (u3 4) u eme 4—K mapos geproro 1seta (u3 6).

P(X = k) = , k=0,1,2,3, - BeposTHOCTH TOTO, 4TO OyaeT BhiOpaHo K miapos Gesoro

Brruncrnsiem BeposSTHOCTH 110 3TO# GopmyTie.

P(X=1)= G, (G~ _4C;_ 80 0,38
C Cj, 210

AHAJIOTUYHO TPOJIOJDKAEM Jlajiee. 3aHeceM TOJIyYeHHBIC JaHHbIC B TAOJHILy, MOJyYHUM 3aKOH
pacripeieieHusI:

X 0 1 2 3 4 |Cymma
P 10,0714|0,3810|0,4286 |0,1143|0,0048 | 1,000

Cymma BeposiTHOCTEH paBHaA 1, pacueThl BEpHBIE.

Haiinem gynkmmro pactpeienieHust BeposiTHocTe#t F (X) CIIy4aifHO#! BETMYUHBI X.
F(xX) = P(X <X), TO ecTh

npu X <0, F(x) =0,

mpu 0< x<1, F(x) =0+0,0714=0,0714,

npu 1< x< 2, F(x) =0,0714+0,381=0,4524,

npu 2< x< 3, F(x) =0,4524+0,4286=0,881,

npu 3< X< 4, F(x) =0,881+0,1143=0,9952,

npu x>4, F(x) = 0,9952+0,0048 = 1.

Mona ciyvaiiHoi BeuuuHbI paBHa MO = 2.

MHOFO}/F OJIBHUK paclpCCIICHUA.
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Maremarnueckoe 0KHJIaHHe

MX = xp =1,6.

Jucnepcus:

DX =Y x*p, —(MX)*=3,2-1,6 = 0,64

Cpennee kBajgparuyeckoe oTkiIoHeHue g =+ DX =,/0,64= 0,¢.
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Pacuers! B Tabnuize:

X 0 1 2 3 4 [Cymma
P 0,0714|0,3810|0,4286|0,1143(0,0048| 1
%P 10,0000(0,3810|0,8571|0,3429|0,0190| 1,6

2
X P 10,0000|0,3810/1,7143]1,0286/0,0762| 3,2

Haiinem BeposiTHOCTE COOBITHS {X > MX} .
P{X=Mx})=P({X218)=P(X =2 +P(X=3+P(X=4= 0,547.



